

Ausrichter der Deutschen Meisterschaft im Karnevalistischen Tanzsport 2018 im Auftrag des KLV

Mitgliedsantrag

Ich beantrage die Aufnahme als Mitglied in den Carneval Club Obhausen e. V. Geburtsdatum Name, Vorname Anschrift Beruf E-Mail Telefon Den Aufnahmeantrag stelle ich für mich selbst / für mein Kind Name und Vorname des Kindes Geburtsdatum Die Mitgliedschaft im Carneval Club Obhausen beginnt mit der ersten Beitragszahlung. Die Kündigung der Mitgliedschaft ist schriftlich bis zum 31.12. jedes Jahres in der Geschäftsstelle einzureichen. Der Jahresbeitrag wird jährlich von der Mitgliederversammlung festgelegt. Der Mitgliedsbeitrag wird mittels SEPA-Basis-Lastschriftmandat vom jeweiligen Konto eingezogen. Der Jahresbeitrag bis zum vollendeten 18. Lebensjahr beträgt ab 2019 24,00 €. Der Jahresbeitrag ab dem 19. Lebensjahr beträgt ab 2019 36,00 €. Unterschrift Ort Datum

Anlage - SEPA-Basis-Lastschriftmandat

Carneval Club Obhausen Holger Grünhage - Präsident Börnchenweg 6 06268 Obhausen / OT Altweidenbach	Wiederkehrende Zahlungen/ Recurrent Payments
[Gläubiger-Identifikations nummer (ClCreditor Identifier)] DE48CCO00000988505	[Mandatsreferenz]
[Name des Zahlungsempfängers]	
	schrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von
	schrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von
Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Last: [Name des Zahlungsempfängers] Carneval Club Obhausen e. V. auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einz Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht W.	ulösen. ochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Last: [Name des Zahlungsempfängers] Carneval Club Obhausen e. V. auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einz Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht W. verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem	ulösen. ochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Last: [Name des Zahlungsemptängers] Carneval Club Obhausen e. V. auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einz Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht W. verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem [Kontoinhaber /Zahlungspflichtiger (Vorname, Name, Straße, Hausn.	ulösen. ochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Last: [Name des Zahlungsempfängers] Carneval Club Obhausen e. V. auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einz Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht W verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem [Kontoinhaber /Zahlungspflichtiger (Vorname, Name, Straße, Hausn.	ulösen. ochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. ummer, PLZ, Ortj]

SEPA-Basis-Lastschriftmandat (SEPA Direct Debit Mandate) für SEPA-Basis-Lastschriftverfahren/SEPA Core Direct Debit Scheme

Exemplar für den Zahlungsempfänger

Name und Anschrift des Zahlungsempfängers (Gläubiger) Carneval Club Obhausen	
Holger Grünhage - Präsident	Wiederkehrende Zahlungen/
Börnchenweg 6	Recurrent Payments
06268 Obhausen / OT Altweidenbach	Neodifient Layments
[Gläubiger-Identifikations.nummer (CI/Creditor Identifier)]	[Mandaterefer enz]
DE48CC00000988505	[manuals eta a 2]
[Name des Zahlungsempfängers]	
Carneval Club Obhausen e. V.	zuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von
Carneval Club Obhausen e. V.	uziehen. Zugleichweise(n) ich/wirmein/unser Kreditinstitut an, die von
Carneval Club Obhausen e. V. Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einz [Name des Zahlungsempfängers] Carneval Club Obhausen e. V.	uziehen. Zugleichweise(n) ich/wirmein/unser Kreditinstitut an, die von
Carneval Club Obhausen e. V. Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einz [Name des Zahlungsemptängers] Carneval Club Obhausen e. V. auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beg	ginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags
Carneval Club Obhausen e. V. Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einz [Name des Zahlungsemptängers] Carneval Club Obhausen e. V. auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.	ginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags itut vereinbarten Bedingungen.
Carneval Club Obhausen e. V. Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einz [Name des Zahlungsempfängers] Carneval Club Obhausen e. V. auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beg verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinst [Kontoirhaber /Zahlungspflichtiger (Vorname, Name, Straße, Hausnummer, P.L., G	ginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags itut vereinbarten Bedingungen.
Carneval Club Obhausen e. V. Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einz [Name des Zahlungsemptängers] Carneval Club Obhausen e. V. auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beg verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinst [Kontoinhaber /Zahlungspflichtiger (Vorname, Name, Straße, Hausnummer, PLZ, G	ginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags itut vereinbarten Bedingungen. Drg]
Carneval Club Obhausen e. V. Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einz [Name des Zahlungsempfängers] Carneval Club Obhausen e. V. auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beg verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinst [Kontoinhaber /Zahlungspflichtiger (Vorname, Name, Straße, Hausnummer, PLZ, G	ginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags itut vereinbarten Bedingungen.
Carneval Club Obhausen e. V. Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einz [Name des Zahlungsempfängers] Carneval Club Obhausen e. V. auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beg verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinst [Kontoirhaber /Zahlungspflichtiger (Vorname, Name, Straße, Hausnummer, PLZ, G	ginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags itut vereinbarten Bedingungen. Drij]

SEPA-Basis-Lastschriftmandat (SEPA Direct Debit Mandate)

Exemplar für den Zahlungspflichtigen



Ausrichter der Deutschen Meisterschaft im Karnevalistischen Tanzsport 2018 im Auftrag des KLV

Einverständniserklärung zu Fotoaufnahmen

Liebe Mitglieder und Eltern,

Als Verein wollen wir unsere sportlichen Aktivitäten in den Medien, auf unseren Online-Kanälen sowie in der Tageszeitung oder Broschüren präsentieren. Zu diesem Zweck möchten wir auch Fotos aus unserem Vereinsleben verwenden, auf denen ggf. auch Ihr oder Euer Kind/Ihre Kinder erkennbar sind. Hierzu ist Euer/Ihr Einverständnis notwendig. Wir bitten deshalb, diese Einverständniserklärung zu unterzeichnen.

Name de Anschrif	s Vereins: Carneval Club Obhausen e.V.
	Börnchenweg 6
PLZ: 0	
Ort: (Obhausen/OT Altweidenbach
beabsich Verein n	h vertreten durch den Vorstand nach § 26 BGB -nachfolgend "Verein" genannttigt, regelmäßig im Rahmen seines Satzungszweckes Fotos oder Videos anzufertigen. Hiermit erteile/n ich/wir dem nein/ unser Einverständnis, vereinsbezogene Fotos von mir, unseres Kindes/unserer Kinder zu erstellen und zu tlichen. Es handelt sich dabei um mich/das Kind /die Kinder:
Diese Fo	tos und Videos werden vom Verein an folgender Stelle veröffentlicht:
1.	
2.	Facebook:https://www.facebook.com/Obhusa.ahoi
3.	
4.	Lokale Printmedien und deren Webpräsenz
5.	Weitere Medien:
von Vere	teren werden Fotos in Printmedien (vor allem für Mitgliederwerbung und Öffentlichkeitsarbeit) für Ankündigungen einsveranstaltungen verwendet.
Die Verö	offentlichung soll auf unbestimmte Zeit erfolgen.
	darauf hingewiesen, dass Fotos im Internet von beliebigen Personen abgerufen werden können. Es kann nicht dossen werden, dass solche Personen die Fotos weiterverwenden oder an andere Personen weitergeben.
Mit Eure habt/hab	r/Ihrer Unterschrift bestätigt Ihr/ Sie, dass Ihr/Sie mit den Kindern die Veröffentlichung der Bilder besprochen en.
	teren findet die EU-DSGVO Anwendung (Rechte auf Auskunft, Vervollständigung, Löschung, Einschränkung der
	tung, Widerspruch und Beschwerde). Unsere ausführlichen Datenschutzhinweise findet Ihr/ Sie unter:
nups.//cc	oev.de/datenschutzerklaerung/
Diese Ei	nwilligungserklärung gilt ab dem Datum der Unterschrift
	Ort, Stempel und Unterschrift des Vereins Datum, Ort und Unterschrift beider Eltern bzw. gesetzlicher Vertreter
	ARAG Finanzgruppe
	Sachson-Anhalt WARSTEINER RURES (III)

Fa. Händler & Schneider GmbH